

I. Ichim, H. Grosu — În fruntea luptei pentru introducerea tehnicii înaintate în schele petrolifere (pag. 2-a).

Impresiile dintr-o călătorie în U.R.S.S.: Ion Daclan — Întîlnire cu artiștii sovietici (pag. 2-a).

Foieton: Un om glumeț — de P. Dinescu (pag. 2-a).

Criza de guvern din Italia (pag. 3-a).

Un încercat conducător al clasei muncitoare germane — Cu prilejul celei de-a 60-a aniversări a activității revoluționare și social-politice a tovarășului Wilhelm Pieck (pag. 3-a).

Conferința unei diplome și înscințarea de onoare lui Wilhelm Pieck (pag. 3-a).

În legătură cu transmiterea către R. D. Germană a materialelor arhivelor germane aflate în păstrare în U.R.S.S. (pag. 3-a).

Alegerea noului Consiliu Mondial al Păcii (pag. 4-a).

Mișcarea grevistă în țările capitaliste — 600.000 muncitori oțelari din S.U.A. în grevă (pag. 4-a).

E. Mironescu — În preajma conferinței de la Geneva a celor patru mari puteri — Revista presei occidentale (pag. 4-a).

Sarcinile de seamă acooperativelor de consu în campania agricolă de vară

Pe ogoarele noastre încep lucrările de sădare a semințelor de primăvară pentru asigurarea plinului poporului. Executarea acestor lucrări nu poate să nu fie înaintată și în ceea ce privește organizarea și desfășurarea acestor lucrări, trebuie să punem în aplicare tot ce este posibil pentru realizarea lor.

Dezvoltarea conaște a industriei grele din țara noastră, condiția de bază a dezvoltării acesteia, trebuie să fie asigurată de o activitate intensă și eficientă în domeniul agriculturii.

În această situație, cooperativul este forma cea mai adecvată și eficientă de organizare a producției și distribuției mărfurilor în mediul rural.

Cooperativul este o formă de asociere liberă a muncitorilor din mediul rural pentru realizarea intereselor lor comune în domeniul producției, distribuției și consumului mărfurilor.

Cooperativul este o formă de organizare care permite muncitorilor să-și realizeze interesul comun și să se apere împotriva intereselor individuale și grupelor mici.

Cooperativul este o formă de organizare care permite muncitorilor să-și realizeze interesul comun și să se apere împotriva intereselor individuale și grupelor mici.

Cooperativul este o formă de organizare care permite muncitorilor să-și realizeze interesul comun și să se apere împotriva intereselor individuale și grupelor mici.

O puternică manifestare a voinței de pace a femeilor din R. P. R.

Mitingul femeilor din Capitală în cinstea Congresului Mondial al Mamelor

Vineri după amiază a avut loc în sala sporturilor de la Floreasca mîningul femeilor din Capitală în cinstea Congresului Mondial al Mamelor. Peste 5.000 de mame, muncitoare, intelectuale, gospodine din București și delegații din regiunile țării, s-au adunat pentru a exprima voința de pace a tuturor femeilor din patria noastră, de a apăra liniștea căminelor și viața copiilor lor.

În prezidiul mîningului au luat loc: C. Pirvulescu, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., președintele Marii Adunări Naționale, A. Bunaclu, secretarul Prezidiului Marii Adunări Naționale, Dolores Ibaruri, vicepreședintă a F.D.I.F., Tsvetana Kîranova, secretară a Comitetului Femeilor Democratice din R. P. Bulgaria, Constana Crișan, membră al C.C. al P.M.R., ministru de Cultură, Liuba Șelenski, membră al C.C. al P.M.R., ministrul Agriculturii și Cooperativelor, Ghizela Vass, membră al C.C. al P.M.R., Stela Eneșcu, președinta Comitetului Femeilor Democratice din R.P.R., Maria Moraru, vicepreședintă a C.F.D.R., Ilana Răceanu, vicepreședintă a C.F.D.R., Alice Săvulescu, membră responsabilă al Academiei R.P.R., Florian Dînașel, prim secretar al Comitetului Organismic București al P.M.R., ing. Ștefan Bălan, președintele Comitetului Executiv al Statului popular al Capitalei, Ofeția Manole, vicepreședinta A.R.L.U.S.-ului, acad. P. Constantinescu-Iași, vicepreședinta al Comitetului Național pentru Apărarea Păcii din R.P.R., acad. V. Mirza, președintele C.C. al Crucii Roșii din R.P.R., Lucia Sturza Eulandra, artistă a poporului, Ioana Ralea, gospodină, Marieta Sadova, maestră eme-

Cuvîntarea rostită de Dolores Ibaruri

Permiteți-mi dragi prietene, nu numai ca vicepreședintă a Federației Democratice Internaționale a Femeilor, ci și ca prietenă îndrăgostită de poporul român, să vă salut din inimă în ajunul Congresului nostru Mondial al Mamelor, dorindu-vă noi și noi succesuri în viața noastră și în lupta noastră pentru pace și înflorirea minunată a țării noastre. Congresul pe care îl vom ține va fi fără îndoială expresia voinței pasionate și hotărîte a femeilor și a mamelor din lumea întreagă de a apăra pacea și odăta cu pacea, viața și viitorul copiilor lor, al căminelor lor, al popoarelor și patriilor lor.

Din toate culturile pămîntului șorească Federația adevărată și emoționantă din partea femeilor muncitoare, a tîrîncilor, funcționarelor și a femeilor din domeniul științei, literaturii și artei, din partea femeilor mame.

Dragostea maternă și durerea maternă se revarsă peste barierele de clasă și ale frontierelor teritoriale, chemînd mamele și femeile din lume să apere pacea, să apere viața, să lupte împotriva amenințării de război.

Sintem femei și mame, care cu inima deschisă ne adresăm altor mame, indiferență de ideile lor politice și de convingerile lor religioase, în numele dragostei maternă. Ne adresăm altor mame, chiar dacă ar gândi altfel decît noi, chemîndu-le să apere viața fiilor lor, viața amenințată de planurile agresive ale imperialismului.

Ca mame și ca cetățene, credem că sarcina față de care toată sintem datatoare, la care nu putem renunța fără a trăda memoria fiilor noștri căzuți de o parte sau de cealaltă a frontului, este de a lupta pentru a împiedica un nou război, pentru a împiedica astfel ca mamele să fie rănite din nou în cele mai adînci sentimente ale lor.

Noi, mamele și femeile care am trăit războiul, care am suferit din pricina războiului, nu vrem ca grozăviile lui să se mai repete.

Vrem să apărăm viața, vrem să apărăm patria. Și pentru aceasta nu ne vom da în lături de la eforturi și nici de la sacrificii.

Dar noi nu ne vom împăca să ne plîngem despre relele războiului. Sintem luptătoare pentru pace, deoarece din propria noastră experiență știm că și din experiența altora am învățat că plînsul nu ajunge pentru a opri războiul.

Am învățat că numai lupta popoarelor poate să-i oprească pe agresori, că numai rezistența popoarelor poate să-i înfrîngă pe cei ce pun la cale exterminarea...

Întîlnirea unor delegații de femei din R. P. Bulgaria și R. P. R.

În împlinirea Congresului Mondial al Mamelor, pe „Podul Prieteniei” de la Giurgiu s-au întîlnit vineri dimineață delegațiile femeilor din R.P. Bulgaria și R.P.R.

Delegația femeilor din R.P. Bulgaria, formată din 34 de frunțose în producție, intelectuale, mame cu mulți copii, în frunte cu secretara Comitetului Femeilor Democratice din R.P. Bulgaria, Tsvetana Kîranova, a fost salutată de Elisabeta Ploscaru, secretară a Comitetului Femeilor Democratice din R.P.R., de reprezentanți ai organizațiilor de partid și obștești din regiunea București, de activiste ale mișcării de femei din țara noastră, corespondenți de presă și numeroși locuitori ai orașului Giurgiu.

Au fost de față reprezentanți ai ambasadei R. P. Bulgaria la București.

În cursul dimineții, delegația femeilor bulgare s-a întîlnit cu locuitorii orașului Giurgiu într-un mare mîning consacrat Congresului Mondial al Mamelor. Tov. Apostol Georgehe, președintele Comitetului executiv al Statului popular rațional Giurgiu, a salut în numele locuitorilor orașului delegația femeilor din R. P. Bulgaria.

A răspuns Tsvetana Kîranova, conducătoarea delegației. Femeile din cele două țări veche și prietene și-au manifestat încă odată sentimentele care le unesc în lupta pentru apărarea păcii.

În cursul aceluiași dimineții, delegația femeilor bulgare a vizitat Spitalul unificat din Giurgiu.

În Capitală, delegația femeilor democratice din R.P. Bulgaria a vizitat expozițiile de daruri lucrate de femeile din țara noastră pentru delegatele din alte țări, în cinstea Congresului Mondial al Mamelor, Palatul Pionierilor, fabrica de încălziminte „Kîrov” și Percul de cultură și odihnă „I. V. Stalin”.

Consfătuirea metalurgistilor din regiunea Stalin

ORAȘUL STALIN (coresp. „Știința”). Ieri au continuat lucrările consfătuirii organizate de A.S.I.T. cu metalurgistii din regiunea Stalin, care s-a deschis în ziua de 30 iunie a.c. în marelui amfiteatru al Institutului de mecanică din Orașul Stalin.

După cele trei referate prezentate în ședința comună din prima zi a consfătuirii, au urmat lucrările în cadrul celor 5 secții de specialitate: turnătorie, construcții, forjă, prelucrare mecanică și control fabricație. În fiecare secție au fost prezentate o serie de referate pe teme ca: reducerea consumului de oțel în turnătorie, aplicarea metodei de așchiere rapidă a metalelor, călirea prin cureni de înaltă frecvență și altele.

După prezentarea referatelor au avut loc discuții în cadrul cărora s-au făcut o serie de propuneri prețioase pentru îmbunătățirea procesului de producție, pentru ridicarea productivității muncii și reducerea prețului de cost în întreprinderile din regiunea Stalin.

În ziua de 1 iulie, participanții la lucrările secției control fabricației au asistat la o demonstrație practică la uzinele de tractoare „Ernst Thälmann” în legătură cu efectuarea controlului pe faze de fabricație.

Deschiderea taberelor de curte ale pionierilor și școlarilor

Ieri dimineață, în Capitală, și-au deschis porțile cele peste 60 de tabere de curte ale pionierilor și școlarilor, organizate de către comitetul orășnesc U.T.M.

În aceste tabere își vor petrece în mod plăcut și instructiv vacanța de vară din anul acesta pionierii și școlarii din Capitală. Ei vor vizita muzee și expoziții, vor viziona filme sau vor activa, sub conducerea profesorilor, în cercurile de geografie, științe naturale, sport etc.

Numerosi pionieri și școlari vor participa la excursiile organizate de către C.C. al U.T.M. și de direcția de turism și excursii din Consiliul Central al Sindicatelor. Aceste excursii, cu o durată de 4 zile, vor începe la 10 iulie.

Tot ieri, a avut loc la Palatul Pionierilor deschiderea festivă a activității de vară. Au sosit la palat peste 100 de pionieri din taberele de curte ale raionului V. I. Lenin. Micii oșteni s-au îndreptat spre cercuri, unde și-au început activitatea sub îndrumarea profesorilor de specialitate.



In clișeu din stînga: Dolores Ibaruri-Passionaria, vicepreședintă a Federației Democratice Internaționale a Femeilor, roștindu-și cuvîntarea la mîningul din sala Floreasca. În clișeu din dreapta: Un aspect din timpul mîningului.

EGRAMĂ T WILHELM PIECK

Iubite to
Cu prilejul 70-ia de activitate revoluționară, Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român, în numele tuturor muncitorilor din țara noastră, îți adresează mulțumiri și felicitări pentru activitatea ta în lupta pentru pace și odihnă.

Activitatea ta în acești 70 de ani, pusă în slujba idealurilor clasei muncitoare și revoluționare, este un exemplu strălucit de devotație revoluționară și o contribuție prețioasă la lupta pentru păcii.

Vă urăm, iubit, în numele Partidului Muncitoresc Român, clasei muncitoare române, multă sănătate, viață îndelungată și noi succese în activitatea de conducere a poporului german, pentru pricinirea unei vieti bune și frumoase.

COMITETUL CENTRAL
PARTIDULUI MUNCITORESC ROMIN

